Ноябрьский колледж проведет ежегодный региональный форум «Матрица успеха»
С 2 по 6 апреля на площадках колледжа ожидают 1100 выпускников школ Ноябрьска - это одно из самых масштабных профориентационных мероприятий для школьников в ЯНАО.  
Более 20 видов профессиональных проб и испытаний, элективных курсов, мастер-классов, а также - психологическое тестирование, выставки, конкурсы с призами для самых активных участников. Форум обещает быть насыщенным интересным и полезным, как для школьников, так и для педагогов Ямала и Югры. 

«Таким образом вырабатываются новые подходы к предпрофильной и профильной подготовке. Формируется система профессиональной ориентации школьников».- Отметил директор Ноябрьского колледжа Виталий Яровенко.

Деловая программа форума посвящена актуальной как никогда теме - «Образование через всю жизнь: проблемы и перспективы». С модераторами Владимиром Блиновым и Екатериной Есениной, докторами наук, профессорами Федерального института развития образования, преподавателям Ноябрьска, Сургута, Когалыма, Нового Уренгоя, Муравленко, Губкинского, Салехарда предстоит рассмотреть вопросы профессий будущего для цифровой экономики, межуровнего сетевого взаимодействия образовательных организаций, мультимедийной и информационной грамотности. 
Завершится форум 7 апреля награждением самых активных участников – представителей ноябрьских школ и победителей традиционных конкурсов – «Фотозабег», «Мобильный репортер», «Оранжевое настроение».
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